
《外科护理》课程满意度调查表

师德师风

1.该老师是否因事但未报备，有迟到、早退、旷教的现象

从不（5分）

1-2 次（4分）

3-4 次（3分）

经常（2分）

总是（1分）

2.学生上课出现睡觉、吵闹超过 5人次影响课堂纪律的现象时，老师是否有制止、管教

有，每次都提醒（5分）

经常提醒（4分）

偶尔提醒（3分）

极少提醒（2分）

不管（1分）

3.学生上课玩手机，老师发现后是否有制止或要求学生上交手机并改正

每次都管（5分）

经常管（4分）

偶尔管（3分）

极少管（2分）

不管（1分）

4.实训课上老师是否强调安全教育并做纪律管理

每次都强调（5分）

经常强调（4分）

有时强调（3分）

极少强调（2分）

从不强调（1分）

5.该教师上课有无宣传宗教思想或教师不当言论

从不（5分）

极少（4分）

有时（3分）

经常（2分）

总是（1分）

6.该老师上课时是否有说脏话或侮辱学生等用语

从不（5分）

极少（4分）

有时（3分）

经常（2分）



总是（1分）

课堂教学能力

7.线上授课老师上课面带微笑，精神饱满

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

8.线上授课老师上课会经常提出问题引发学生思考

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

9.该老师的课堂提问会面向全体而不是少数学生

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

10.线上授课老师上课语言表达清晰，学生能够较好理解

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

11.线上的互动情况

经常（5分）

较多（4分）

一般（3分）

较少（2分）

从不（1分）

12. 线上课程课堂思政教学较好

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）



非常不同意（1分）

13. 是否喜欢该老师的视频和课件

非常喜欢（5分）

喜欢（4分）

一般（3分）

不喜欢（2分）

非常不喜欢（1分）

14.老师的授课内容与课本一致，无照书念、内容讲解不细致的情况。

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

教学效果

15.《外科护理》精品课程学习，我已经学到了我认为有用的知识

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

16.《外科护理》精品课程学习，提高了我对该课程的兴趣

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

17.对学生的线上问题，老师会耐心解答

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）

18.该老师线上授课会耐心讲解知识并结合习题练习

非常同意（5分）

同意（4分）

普通（3分）

不同意（2分）

非常不同意（1分）



19.老师线上是否布置作业

总是（5分）

经常（4分）

有时（3分）

极少（2分）

从不（1分）

20.是否喜欢《外科护理》精品课程的授课教师

非常喜欢（5分）

喜欢（4分）

一般（3分）

不喜欢（2分）

非常不喜欢（1分）



《外科护理》线上、线下学习满意度调查分析

师德师风 29.8%+课堂教学能力 38.9+教学效果

29%=97.7%
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在平台学习中体现学习者为 2273 人
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